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Rešimo se razpadajočih avtomobilov!
Krajevna skupnost Dušan Kveder-Tomaž je 22. maja prejela pismo

krajana C P., v katerem je opozoril, da je bil v 6. št. Naše skupnosti
objavljen njegov prispevek »Razpadajoči avtomobili«, po katerem pa
se stanje na njihovih parkiriščih ni spremenilo. Poziva, naj takoj
ukrepamo in samovolji posameznikov v naselju naredimo konec.
V pismu še pise, da je zvedcl, da je lastnik dveh razpadajočih »kater«
zasebni avtobusni prevoznik Petrič, ki je parkirišče ob cesti Gradni-
kove brigade spremenil v zasebno avtobusno postajo, remontno
delavnico in avtopralnico (ima namreč tri avtobuse). Na koncu
sprašuje, če je tako ravnanje Petriča v skladu z odlokom o javnih
parkiriščih?

V krajcvni skupnosti so bili objave
prispevka v Naši skupnosti zelo vcscli,
prav tako tudi kasnejšcga pisma. Tudi
v bodočc si žclijo sodclovanja vsch
krajanov, da se rešijo leh in podobnih
navlak v svojem življcnjskcm okolju,
ki naj bi bilo prijazncjšc. Da pa vcndar
nc bi krajani ltncli vtisa, da so organi
krajcvnc skupnosti brczbrižni do tch
vprašanj, nas jc tajmk KS Stane Jesih
prosil, da objavimo zabclcžko o oprav-
ljcncm prcglcdu krajcvnc skupnosii,
ki jc bilo žc prcd objavo prispcvka in
opozorila C. P. v Naši skupnosti. Tudi
to zabcležko povzemamo. Prcglcd so
opravili: Ludvik Kreč - podpredsed-
nik svcta KS, Duško Zagoranski
- varnostnik območja PM Mostc-Poljc
in Staoc Jesih - lajnik KS. Avtomo-
bili, ki bi jih po njihovi oceni morali
unukniti s parkirišč: Kvcdrova 24
- parkirišče Ulica Gradnikove brigade
- diana LJ 515-727, diana brez rcg.
štcvilke; Bcblcrjcv trg 9 - na parkj-
rišču prcd blokom - ncznan avtomo-
bil; Clcvelandska 21 - pri garažni hiši
- siv kombi, fiat 75O St. mot. 461993,
mazda-morcbitni lastnik Shchi, lada
- 2 kom - reg. št. 535-200, žaba pri
garaži-morcbilni lastnik Soldat; Clcve-
landska43-škodareg.št.LJ 133-125;
Clcvclandska 45 - opcl - možen lastnik
Štrumbclj; Clcvclandska 47 - fiat 750
- možen lastnik Pavlovič; Obrtni ccn-
tcr, Ul. Gradnikovc brigadc _ rcnault.
Zabelcžko preglcda so poslali kcmu-

nalncmu inšpcktorju in ga hkrati tudi
obvestili, da so lastnika avtobusa tov.
Petriča iz Kvedrovc 24 opozorili, da
parkirncga prostora nc uporablja za
dclavnico oz. za generalno popravilo
avtobusa. Obljubil je, da bo zadcvo
rcšil v scdmih dneh, lo je do 19. aprila
1989.

Dcsetcga maja jc KS Dušan Kvc-
dcr-Tomaž prcjela odgovor na pismo
komunalncmu inšpcktorju. Brane
Jeroejc , komunalni inšpcktor, odgo-
varja: »V zvezi z vašimn dopisom po-
jasnjujcmo, da za avtomobilc, ki prcd-
stavljajo le šc odpadni material, komu-
nalna inšpckcija sproti sama ukrcpa in
opravlja le nalogc v skladu z odlokom
o ravnanju z odpadki (Ur. 1. SRS št.
42/85, 7/86 in 39/87) ažurno vsc lcto.

Čc so avtomobili na funkcionalnih
zcmljiščih, mora ukrcpati Skupnost
stanovalecv po odloku o hišnem redu
(Ur. I. SRS št. 26/83). Ce pa so na
javnih parkiriščih, mora za naraemb-
nost uporabc parkirišč skrbcti njcgov
upravljalec, in lako tudi za odstranitev
zapuščcnih avtomobilov.«

Z odgovorom v krajevni skupnosti
niso bili zadovoijni. Vendar se v njem
zrcali vsa naša moč in nemoč tcr vsa
naša zbirokratizirana rcsničnost.
Vendar odnehali ne bodo, računajo
na pomoč ljudi, ki bi imeli svoj kraj
radi urcjea.

Pov7.el S. G.

/Obvestilo! ^
Kotnunalna komisija kraievne

skupoosti Dušan Kvcder-Tomaž
(Nove jatše) zahteva od lastnikov
osebnih vozil, ki po svojem vi-
dezu predstavljajo le odpadni ma-
terial, oaj jih odstranijo.

Isto velja tudi za avtomobile
(karambolirane in delno raz-
padle), ki že dalj časa zasedajo
parkirna mesta v naselju.

Komisija je ob pregledu nase-
Ija ugotovila, da je takih avtomo-
bilov v naselju dvajset. Zapisnik
ogleda smo posredovali Mcslni
upravi za iošpckcijskc službe
- komunalnemu inšpektoratu, ki
bo v skladu z odlokom o ravnanju
z odpadki (Ur. I. št. 42/85, 7/86 in
39/87) ukrepal.

Želja komisije in seveda tudi
krajaaov je, da bi živeli v ureje-
nem okolju. In v urejeno okolje
prav gotovo ne spadajo avtomo-
bili (ki so to aekoč bili).

Zalo preko Naše skupnosti
prosimo lastnike odslužcnih av-
tomobilov, aaj jih odstranijo in
s tem prispevajo k urejanju na-
šega okolja in seveda pripomo-
rejo rešcvanju problemov v nasc-
Iju, ki ga poznamo pod naslovom
pomanjkanje parkirnih prostorov

O- Novih Jaršah.


